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 :ًام ٍ ًام خاًَادگی

   ّشتن پایِ ًَتت اٍلآزهَى ریاضی 

 3: تؼذاد صفحِ       15: تؼذاد سَال 

 بسمه تعالی

دوره اول هیات امناییدبیرستان   

شهید چهره برقی   

دقیقِ 80: هذت آزهَى  

:کلاس   

04/10/1402: تاریخ آزهَى   

 تارم  شرح سوالات ردیف

 را هشخص کٌیذدرستی یا ًادرستی ػثارت ّای زیر  1

 . ػذدی اٍل است 91ػذد (الف

aجولِ (ب b 2
ba2تا جولِ  

3
2

 . هتشاتِ است  

حاصل ػثارت ( ج a b
2

aتراتر   b2 2
 .  است   

 .  هرتغ ًَػی هستطیل است( د

1 

 .کاهل کٌیذتا کلوات یا اػذاد هٌاسة جاّای خالی را  2

 .است ....................... حاصل ضرب ّر ػذد در قریٌِ هؼکَسش تراتر (الف

 .  هی تاشذ.......................... هتَازی الاضلاػی کِ زاٍیِ ّای قائوِ دارد  (ب

 .  است.. .................هحذب تراتر ضلؼی   nخارجی ّر  هجوَع زٍایای ( ج

 . ّستٌذ ....................... دٍ خط ػوَد تر یک خط تا ّن (د

1 

 .را اًتخاب کٌیذ  درستگسیٌِ  3

 تی شوار( 4       صفر( 3       10( 2       یک( 1       چٌذ ػذد گَیا ٍجَد دارد؟ 3ٍ4تیي دٍ ػذد طثیؼی ( الف

 18ٍ  15( 4         21ٍ  14( 3         20ٍ 19( 2        16ٍ22( 1؟   ّستٌذًسثت تِ ّن اٍل  دٍ ػذدکذام ( ب

 تا کذاهیک از شکل ّای زیر هی تَاى تِ تٌْایی کاشی کاری کرد ؟( ج

 ضلؼی هٌتظن 8 ( 4        ضلؼی هٌتظن  7(3         ضلؼی هٌتظن  6( 2       ضلؼی هٌتظن  5( 1 

a)حاصل ػثارت ( د b) (a b)  4 2 5  ؟    تریي صَرت هوکي تراتر کذام گسیٌِ استتِ سادُ 2

 1 )a b2            2) a b 2            3) a b2             4) a b 2 

 

 

1 

 

 

 

 

  

 (عبارت در سمت چپ اضافی است 2)کذاهیک از ػثارت ّای سوت چپ هٌاسة سَالات سوت راست است؟   4

 1 .تٌْا ػذدی کِ هؼکَس ًذارد

 صفر

a هقذار ػذدی 2
aتِ    2 4 ازای چیست ؟ 

4-  
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 (       راه حل با . )حاصل ػثارت ّای زیر را تذست آٍریذ   5

الف)  4-3×5÷4-10=  

 

ب)   (( ) )   
7 5 21
12 9 18
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 . آى دٍ ػذد را تذست آٍریذ ، شذُ است 55هجوَع دٍ ػذد اٍل ( لفا 6

 

 اٍل است یا هرکة ؟ تا چٌذ تقسین هی تَاى فْویذ ؟  127ػذد ( ب
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 .تِ سَالات زیر پاسخ دّیذ  60تا  1اػذاد در غرتال  7

 اٍل خط هی خَرًذ ؟ هضارب کذام اػذادِ( الف

 ػذدی کِ خط هی خَرد چِ ػذدی است ؟ اٍلیي( ب

 آخریي ػذدی کِ خط هی خَرد چِ ػذدی است ؟( ج

 

1 
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 .تساٍی ّای زیر را کاهل کٌیذ  8

          ( , ) 3 12                         , 5 20 
                                                                                                 

                                                                                                 , 5 13                         ( , ) 27 28 

1 

 . ضلؼی هٌتظن را تذست آٍریذ 12اًذازُ ّر زاٍیِ  داخلی ( الف 9

 

 . درجِ تاشذ تؼذاد اضلاع آى را تذست آٍریذ  135اگر اًذازُ زاٍیِ داخلی یک چٌذ ضلؼی هٌتظن ( ب
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 .در ّر شکل اًذازُ ّای خَاستِ شذُ را تذست آٍریذ  10
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 . ػذدی فرد است ، تِ صَرت جثری ًشاى دّیذ هجوَع دٍ ػذد زٍج ٍ فرد  11

 

75/0 

 

 

: ػثارت ّای جثری زیر را سادُ کٌیذ  12  

الف)  x( x) x   22 5 4 7 6  

 

ب)  (a b)(a b)  2 2  
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bهقذار ػذدی ػثارت جثری هقاتل را تِ ازای  13  aو   3  2  تذست آٍریذ   . 

                                                                                                                                       ab b 22 
                                                                                                                                   

1 

 . ػثارت ّای جثری هقاتل را تجسیِ کٌیذ 14

ax ay 21  الف) 7

 

x y xy 2 3 29  ب) 3
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 (تا تشکیل هؼادلِ.)شذُ است آى ػذد را پیذا کٌیذ  46ٍاحذ کن کردُ این حاصل  3تراتر ػذدی  7از ( الف

 

 

 :هؼادلِ ّای زیر را تا راُ حل کاهل حل کٌیذ( ب

                                                    x  
2 3 5
3 4 6  
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 نقی زاده –موفق باشید 
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